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Elazığ Barosu’ndan Beyaz Ev 
Projesi’ne Sahiplenme

Elazığ’ın tarihi ve kültürel mirasının gelecek nesillere 
aktarılması amacıyla başlatılan Gastronomi Müzesi projesi 
kapsamında, Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları 
ile Vali Numan Hatipoğlu Harput Hünkar Konağı’nda ince-
lemelerde bulundu. Harput mutfağının zenginliğini tanıtmayı 
hedefleyen proje doğrultusunda, konağın bir bölümü müze 
olarak düzenlenecek, diğer bölümü ise gastronomi atölyeleri 
ve yöresel yemeklerin sunulacağı restoran alanı olarak hiz-
met verecek. SAYFA 6’DA

HARPUT, ULUSLARARASI HEYETİ AĞIRLADI
‘Binlerce yıllık tarihiyle birçok medeniyete ev sahipliği yapmış olan Harput, 

uluslararası bir heyeti ağırladı. Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 
Kırım Tatarlarının milli lideri ve Ukrayna Meclisi Milletvekili Mustafa Abdül-
cemil Kırımoğlu, Ukrayna Türkiye Büyükelçisi Nariman Celal, MHP Elazığ 

Milletvekili Semih Işıkver ve beraberindeki heyetle birlikte Harput’u ziyaret etti.
Gerçekleşen ziyarette heyet, Harput’un tarihi sokaklarını gezerek bölgenin kültürel 
dokusu hakkında bilgi aldı. Tarihi yapılar, inanç turizmi açısından önemli mekânlar 
ve mimari değerler yerinde incelendi.Ziyaret, Harput’un uluslararası düzeyde tanı-
tımı açısından önemli bir adım olarak değerlendirildi. Kadim şehir Harput’un sahip 
olduğu kültürel ve manevi miras, heyet üyeleri tarafından ilgiyle karşılandı.

Program, yapılan incelemelerin ardından çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona 
erdi. 2’DE
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Elazığ Organize Sanayi Bölgesi’nin hızla artan enerji 
ihtiyacını karşılamak ve bölgedeki güneş enerjisi potansiye-
lini daha verimli değerlendirmek amacıyla Elazığ Transfor-
matör Merkezi’nde kapasite artırımı çalışmalarına başlandı.

 Proje kapsamında merkeze üçüncü bir transformatör 
eklenerek sistemin toplam kurulu gücünün 300 MVA’ya çıka-
rılması hedefleniyor. SAYFA 3’TE

YKS’YE 2,5 MİLYONDAN 
FAZLA ADAY KATILACAK 

Elazığ Valiliği öncülüğünde başlatılan ve Elazığ Baro-
su’nun da aktif katkı sunduğu “Beyaz Ev Projesi” hakkında 
son günlerde sosyal medyada ve bazı basın mecralarında 
yer alan mesnetsiz iddialara ilişkin Elazığ Barosu’ndan net 
bir açıklama yapıldı. Açıklamada, projenin amacının aile ya-
pısını korumak ve şiddeti önlemeye yönelik bilimsel temelli 
bir yaklaşım sunmak olduğu vurgulandı. SAYFA 7’DE
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Elazığ Belediyesi Veteriner İşleri Mü-
dürü Fetih Arslantaş, belediyenin ha-
yata geçirdiği birçok sosyal sorumluluk 
projesi ve şehirde devam eden vektör 

mücadelesi hakkında kapsamlı bilgiler verdi.
Arslantaş, Elazığ Belediyesi olarak çevre ve 

hayvan dostu birçok projeyi hayata geçirdiklerini 
belirtti. Bunlardan en önemlilerinden biri “Artık Ye-
mek ve Bay Ekmekleri Mamaya Dönüştürme” tesi-
si. Bu tesiste günlük yaklaşık 400 kilogram mama 
üretiliyor. 

Yıllık bazda bakıldığında ise bu rakam, beledi-

ye için 3 milyon TL tasarruf anlamına geliyor. Üre-
tilen mama, sokak hayvanlarının beslenmesinde 
kullanılarak hem israfın önüne geçiliyor hem de 
hayvanların beslenme ihtiyacı karşılanıyor.

Belediye tarafından ayrıca şehirde 24 kuş evi 
ve makro parklar oluşturuldu. Bu uygulama hem 
doğal yaşamı destekliyor hem de vatandaşlar tara-
fından ilgiyle karşılanıyor. 

Üniversite öğrencilerinin ve Japon ziyaretçile-
rin fotoğraflarını çektiği bu projeler, ziyaretçiler ta-
rafından takdir edilerek, benzerlerinin ülkelerinde 
de uygulanması yönünde talep alıyor.

Birleşmiş Milletler’in 2021 yılı raporuna göre 
Türkiye, kişi başına düşen 93 kilogram gıda israfı 
ile dünyada üçüncü sırada yer alıyor. Elazığ Bele-
diyesi olarak bu israfı önlemek amacıyla başlatılan 
projelerle vatandaşların bilinçlendirilmesi hedefle-
niyor. 

“Amacımız sadece yemek artıklarını toplamak 
değil, israfın önüne geçmek ve geleceğe yönelik 
sürdürülebilir bir çevre oluşturmak” diyen Arslan-
taş, bu çalışmalarla gelecekte yaşanabilecek ku-
raklık ve kıtlık sorunlarının önüne geçmek istedik-
lerini ifade etti.

Ersin ÇELİK Esmanur Akbulut
EDİTÖR

FIRAT’TAN DİCLE’YE
SARKAN BÖLGE 

SINAV SONRASI

YORGUN OMUZLARA DAHA 

FAZLA YÜKLENMEYIN

Elazığ’da Yatırım Fırsatı: 
TOKİ 310 Arsayı Açık Artırma 

ile Satışa Sunuyor  SAYFA 2’DE

 SAYFA 4’DE

Görev sürelerini tamamlaya-
rak terfi etmeye hak kazanan hâkim 
ve savcıların isimlerinin yer aldığı 
HSK kararları Resmi Gazete’de 
yayımlandı. Elazığ’dan 4 hâkim, 8 
savcı ve 1 idare mahkemesi üyesi 
listeye girdi. SAYFA 7’DE

HSK Kararları Resmi 
Gazete’de Yayımlandı

 SAYFA 2’DE
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Elazığ Belediyesi Veteriner İşleri Mü-
dürü Fetih Arslantaş, belediyenin 
hayata geçirdiği birçok sosyal sorum-
luluk projesi ve şehirde devam eden 

vektör mücadelesi hakkında kapsamlı bilgiler verdi.
Arslantaş, Elazığ Belediyesi olarak çevre ve 

hayvan dostu birçok projeyi hayata geçirdiklerini 
belirtti. Bunlardan en önemlilerinden biri “Artık Ye-
mek ve Bay Ekmekleri Mamaya Dönüştürme” tesi-
si. Bu tesiste günlük yaklaşık 400 kilogram mama 
üretiliyor. Yıllık bazda bakıldığında ise bu rakam, 
belediye için 3 milyon TL tasarruf anlamına geliyor. 
Üretilen mama, sokak hayvanlarının beslenmesin-
de kullanılarak hem israfın önüne geçiliyor hem de 
hayvanların beslenme ihtiyacı karşılanıyor.

Belediye tarafından ayrıca şehirde 24 kuş evi 
ve mikro parklar oluşturuldu. Bu uygulama hem 
doğal yaşamı destekliyor hem de vatandaşlar ta-
rafından ilgiyle karşılanıyor. Üniversite öğrencile-
rinin ve Japon ziyaretçilerin fotoğraflarını çektiği 
bu projeler, ziyaretçiler tarafından takdir edilerek, 
benzerlerinin ülkelerinde de uygulanması yönünde 
talep alıyor.

Birleşmiş Milletler’in 2021 yılı raporuna göre 
Türkiye, kişi başına düşen 93 kilogram gıda israfı 
ile dünyada üçüncü sırada yer alıyor. Elazığ Bele-
diyesi olarak bu israfı önlemek amacıyla başlatılan 
projelerle vatandaşların bilinçlendirilmesi hedefleniyor.

 “Amacımız sadece yemek artıklarını toplamak değil, 
israfın önüne geçmek ve geleceğe yönelik sürdürülebilir bir 
çevre oluşturmak” diyen Arslantaş, bu çalışmalarla gelecekte 
yaşanabilecek kuraklık ve kıtlık sorunlarının önüne geçmek 
istediklerini ifade etti.

Sahipsiz Hayvanlara Sahip Çıkma ve Sahiplendirme 
Çalışmaları

Veteriner İşleri Müdürlüğü’nün önemli çalışmalarından biri 
de sahipsiz hayvanların korunması ve sahiplendirilmesi ko-
nusunda yürütülen faaliyetler. Belediye tarafından kedi evleri 
ve köpek bahçeleri oluşturuldu. Vatandaşlar, e-Devlet veya 
belediyenin internet sayfası üzerinden hayvan sahiplenme 
başvurusunda bulunabiliyor. Bugüne kadar 2.357 sokak hay-
vanı sahiplendirilirken, sahiplendirilen hayvanlara çip takıla-
rak kimliklendirme ve kayıt işlemleri yapılıyor. 

Bu kayıtlar Tarım İl Müdürlüğü ve Petvet sistemine bildi-
riliyor. Kayıp hayvanlar, okuma cihazları sayesinde kolayca 
bulunabiliyor.

Ayrıca sahiplendirme sonrası üç ay boyunca mama 
desteği veriliyor. Hasta hayvanlar ise 153 numaralı telefona 
bildirilerek belediye ekipleri tarafından alınıp tedavi ediliyor. 
İç ve dış parazit tedavileri, kısırlaştırma gibi sağlık hizmetleri 

veteriner ekiplerce titizlikle yürütülüyor.
Sivrisinek, Kara Sinek ve Kene Mücadelesinde Sürek-

lilik ve Başarı
Arslantaş, şehirde halk sağlığını tehdit eden sivrisinek, 

kara sinek ve diğer zararlı böceklere karşı kesintisiz bir müca-
dele yürüttüklerini belirtti. Kullanılan ilaçların Sağlık Bakanlığı 
onaylı ve Hacettepe Üniversitesi tarafından analiz edilmiş 
ürünler olduğunu vurguladı. 

İlaçlama çalışmaları sabah erken saatlerde ve akşam 
hava sıcaklığının arttığı dönemlerde yoğunlaşıyor. Bu uygula-
malar sayesinde kara sineklerin üremesi ve popülasyon artışı 
önemli ölçüde kontrol altına alınıyor.

Özellikle keneler konusunda daha fazla hassasiyet gös-
terildiğini söyleyen Arslantaş, kentte bugüne kadar kene kay-
naklı ciddi bir hastalık vakasına rastlanmadığını ancak riskin 
her zaman var olduğunu ifade etti. 

Kenelerin taşıdığı hastalıkların önüne geçmek için dü-
zenli olarak alan ilaçlamaları yapıldığını, yeşil alanlar, parklar, 
çöp konteynerleri ve kanalizasyonlarda periyodik kontrol ve 
ilaçlama uygulandığını anlattı. Ayrıca vatandaşların da kene 
konusunda bilinçlendirilmesi için bilgilendirici çalışmalar yü-
rütülüyor.

Belediye ekipleri düzenli olarak şehir genelindeki çöp 
konteynerleri, parklar, kanalizasyonlar ve yeşil alanlarda pe-

riyodik ilaçlama yapıyor. Mücadele, dört ekip tarafından 14 
günde bir tüm mahallelerde uygulanıyor. İlaçların insan sağlı-
ğına zarar vermediği ancak özellikle kronik rahatsızlığı olanlar 
ve astım hastalarının dikkatli olması gerektiği ifade edildi.

Kara Sinek Yakalama Başarısı
Elazığ Belediyesi’nin uyguladığı yöntemle 150 bin adet 

kara sineğin tek seferde  yakalanması sağlanıyor. Bu saye-
de sineklerin yumurta bırakmadan yok edilmesi hedefleniyor. 
Arslantaş, bu mücadele sayesinde şehirde vektörlerin kontrol 
altına alındığını ve halkın daha konforlu bir ortamda yaşama-
ya başladığını belirtti.

Ayrıca uygulanan ilaçların, insan sağlığına zarar verme-
den, sadece haşerelere yönelik etkili olduğunu ve kene gibi 
hastalık bulaştırıcı türlere karşı da önlem alındığını vurguladı. 
Bugüne kadar kene kaynaklı ciddi bir vaka yaşanmadığı bil-
gisini paylaştı.

Personel ve Kaynaklar
Veteriner İşleri Müdürlüğü’nde yaklaşık 26 personel aktif 

olarak görev yapıyor. Araç ve ekipman desteğiyle şehir gene-
linde etkin ilaçlama çalışmaları yürütülüyor. 

Müdür Arslantaş, göreve başladıkları 2021 yılından itiba-
ren büyük bir ilerleme kaydedildiğini, şehirde etkili bir sinek 
mücadelesi olmamasına rağmen büyük gayretlerle önemli 
sonuçlar elde edildiğini belirtti.
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Ersin ÇELİK

Fırat’tan Dicle’ye 
Sarkan Gölge

Ortadoğu coğrafyası, tarih boyunca küresel güçlerin 
hâkimiyet mücadelesine sahne oldu. Bu mücadele, artık 
sınırların çok ötesinde; ekonomiden enerjiye, inançtan et-
nik yapıya kadar birçok boyutta sürüyor. Bugün karşımızda 
ise yalnızca bir bölgesel çatışma değil, derin bir stratejinin 
taşları birer birer döşeniyor. Ve bu taşlar, Fırat’ın kıyısından 
Dicle’nin kenarına kadar uzanıyor. Genişletilmiş İsrail hari-
talarını inceleyen herkesin fark edebileceği üzere, bu hayal 
yalnızca Gazze ile sınırlı değil; Suriye’yi, Lübnan’ı, Irak’ı ve 
nihayetinde Türkiye’nin güneydoğusunu da içine alan büyük 
bir hedef söz konusu.

İsrail’in Gazze’de sergilediği saldırganlık, yalnızca bir 
askeri harekât değil; aynı zamanda bir psikolojik ve jeopolitik 
operasyondur. Dikkatler Gazze’ye çevrilmişken, İsrail’in asıl 
amacının Ortadoğu’da kalıcı bir düzen kurmak olduğu artık 
açıkça görülüyor. Bu düzenin inşasında, Türkiye gibi güçlü 
devletlerin varlığı ise en büyük engel.

Bugün bazı çevrelerce eleştirilen Türkiye’nin savun-
ma sanayisine yaptığı yatırımların ne kadar hayati olduğu, 
bölgedeki gelişmelerle birlikte daha net anlaşılır hale geldi. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde son 20 
yılda yapılan milli savunma yatırımları, belki de bugün Türki-
ye’yi potansiyel bir saldırının hedefi olmaktan kurtardı. Bay-
raktar’lar, Anka’lar, Atak helikopterleri, yerli roket sistemleri, 
milli savaş gemileri... Bunlar sadece teknoloji değil, aynı za-
manda caydırıcılıktır. Güçtür. Bağımsızlıktır.

Bir an için Türkiye’nin savunmasız, zayıf, dışa bağımlı 
bir ülke olduğunu düşünelim. Gazze’ye saldıran, Lübnan’ı 
tehdit eden, Suriye’de fiili kontrol alanları kuran İsrail’in, 
İran’dan önce Türkiye’ye yönelmesi işten bile olmazdı. Çün-
kü Büyük Ortadoğu Projesi’nin (BOP) haritalarında yer alan 
en kritik toprak parçaları, Türkiye’nin doğusunda ve güney-
doğusundadır. Bu haritalar, yalnızca masa başında çizilen 
teoriler değildir. Bugün sahada yaşanan çatışmalar, bu ha-
ritaların adım adım hayata geçirilme çabasıdır.

Ancak unuttukları bir şey var: Türkiye, zayıf bir ülke de-
ğil. Türkiye, kendisine çizilen senaryolara boyun eğecek bir 
ülke hiç değil. Bugün İsrail ve destekçileri, Türkiye’ye açıktan 
cephe alamıyorlarsa, bu doğrudan Türkiye’nin güçlü ordusu, 
gelişmiş savunma sanayisi ve siyasi kararlılığı sayesindedir. 
Türkiye, sadece kendi sınırlarını korumuyor; aynı zamanda 
bölgedeki birçok mazlum halkın da umudu olmayı sürdürü-
yor. Gazze’de işlenen insanlık suçlarını unutmadık, unut-
turmayacağız. Bu vahşet karşısında Türkiye’nin sergilediği 
kararlı duruş, sadece vicdan değil, aynı zamanda stratejik 
bir direniştir.

BOP, yıllardır farklı isimlerle, kılıflarla ve taktiklerle 
hayata geçirilmeye çalışılıyor. “Arap Baharı”ndan “terörle 
mücadele koalisyonlarına” kadar birçok operasyonun asıl 
amacı, bölgeyi yeniden şekillendirmekti. Ama her seferinde 
en büyük engel Türkiye oldu. Bugün Türkiye’ye yönelik eko-
nomik baskılar, diplomatik tuzaklar, içeriden provokasyonlar 
tam da bu yüzden artıyor. Çünkü bu coğrafyada Türkiye ol-
madan yeni bir düzen kurmak mümkün değil.

Gelinen noktada, Türkiye’nin sadece askeri değil, dip-
lomatik ve ekonomik gücünü de artırması, milli birliğini ve 
iç huzurunu sağlamlaştırması hayati önem taşıyor. Çünkü 
hedefte olan sadece topraklarımız değil, inancımız, değer-
lerimiz, tarihimiz ve geleceğimizdir.

Bu yüzden bugün milli savunma projelerine ayrılan her 
kuruş, sadece bir maliyet değil; bir bağımsızlık senedidir. 
Türkiye, geçmişten bugüne nice fırtınaları atlattı, nice plan-
ları boşa çıkardı. Bugün de aynı kararlılıkla yoluna devam 
etmeli.

Bu topraklar sadece bir ülkenin sınırlarını değil, bir me-
deniyetin kaderini taşır. Bu yüzden güçlü olmak, sadece bir 
tercih değil; bir zorunluluktur.

Elazığ’da Yatırım Fırsatı: 
TOKİ 310 Arsayı Açık Artırma 

ile Satışa Sunuyor
Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ), Türkiye genelin-

de arsa sahibi olmak isteyen vatandaşlara yönelik yeni bir açık 
artırma duyurusunda bulundu. Elazığ’ın da dahil olduğu 41 ilde 
toplam 310 arsa, 19-20 Haziran 2025 tarihlerinde düzenlene-
cek müzayede ile satışa sunulacak.

Satışa çıkarılacak arsalar; konut, ticaret, turizm, sanayi, 
tarım, sağlık ve eğitim gibi çeşitli kullanım amaçlarına uygun 
olarak planlandı. Elazığ’da satışa konu olan taşınmazların ise 
konut, ticaret ve tarım alanı niteliğinde olduğu bildirildi.

Ankara’da gerçekleştirilecek açık artırmalara fiziki olarak 
katılım sağlanabileceği gibi, www.emlakmuzayede.com.tr ad-
resi üzerinden çevrim içi teklif verme imkânı da sunulacak.

Satış koşulları da yatırımcılar için kolaylık sağlayacak şe-
kilde düzenlendi. Katılımcılar; yüzde 25 peşinatla 48 ay vade 
veya yüzde 40 peşinatla 36 ay vade seçeneklerinden yararla-
nabilecek. Peşin ödemeyi tercih edenler ise yüzde 15 oranında 
indirim hakkına sahip olacak.

Açık artırmalara katılmak isteyenlerin yatırması gereken 
teminat bedelleri, arsanın tahmini değerine göre değişiklik 
gösteriyor. Teminatlar şu şekilde belirlendi:

• 0 – 2,5 milyon TL arası: 100.000 TL
• 2,5 – 10 milyon TL arası: 500.000 TL
• 10 – 25 milyon TL arası: 2.000.000 TL
• 25 – 50 milyon TL arası: 3.000.000 TL
• 50 – 100 milyon TL arası: 5.000.000 TL
• 100 milyon TL üzeri için: 10.000.000 TL
Söz konusu arsa satışları ve başvuru detaylarına, www.

toki.gov.tr ve www.emlakmuzayede.com.tr adreslerinden ula-
şılabiliyor.

HARPUT, ULUSLARARASI HEYETİ AĞIRLADI
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Kırım Tatarlarının milli lideri Mustafa Abdülcemil Kırımoğlu, Ukrayna 

Türkiye Büyükelçisi Nariman Celal ve MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver ile birlikte Harput’ta incelemelerde bulundu.
Binlerce yıllık tarihiyle birçok medeniyete ev sahipliği yapmış olan Harput, uluslararası bir heyeti ağırladı. Elazığ 

Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Kırım Tatarlarının milli lideri ve Ukrayna Meclisi Milletvekili Mustafa Abdülcemil 
Kırımoğlu, Ukrayna Türkiye Büyükelçisi Nariman Celal, MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver ve beraberindeki heyetle 
birlikte Harput’u ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette heyet, Harput’un tarihi sokaklarını gezerek bölgenin kültürel dokusu hakkında bilgi aldı. 
Tarihi yapılar, inanç turizmi açısından önemli mekânlar ve mimari değerler yerinde incelendi.

Ziyaret, Harput’un uluslararası düzeyde tanıtımı açısından önemli bir adım olarak değerlendirildi. Kadim şehir 
Harput’un sahip olduğu kültürel ve manevi miras, heyet üyeleri tarafından ilgiyle karşılandı.

Program, yapılan incelemelerin ardından çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

YKS’ye 2,5 Milyondan Fazla Aday Katılacak
Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM) Başkanı Prof. 

Dr. Bayram Ali Ersoy, 21-22 Haziran’da gerçekleştirilecek Yükse-
köğretim Kurumları Sınavı (YKS) ile ilgili verileri paylaştı. ÖSYM Baş-
kanı Prof. Dr. Ersoy, ‘’21 Haziran Cumartesi 10.15’te başlayacak Te-
mel Yeterlilik Testi’ne (TYT) 2 milyon 560 bin 649, 22 Haziran Pazar 
10.15’te başlayacak Alan Yeterlilik Testleri’ne (AYT) 1 milyon 721 bin 
60 ve aynı gün saat 15.45’te gerçekleşecek son oturum Yabancı Dil 
Testi’nde (YDT) ise İngilizce’den 206 bin 784, Arapça’dan 4 bin 331, 
Almanca’dan 2 bin 570, Fransızca’dan 1028, Rusça’dan 735 olmak 
üzere toplam 215 bin 448 aday katılacak’’ dedi.



Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, modern mimarisi ve zengin sos-
yal donatılarıyla şehrin gelişen batı aksında yükselen Batı Prestij Projesi alanında 
incelemelerde bulundu.

 BATI PRESTİJ KONUTLARI, GÜVEN VE KONFORUN ÖN PLANA ÇIKTIĞI 
YAPI STOKU OLARAK TASARLANDI

Elazığ’da olası bir deprem riskine karşı yatay mimari anlayışıyla inşa edilen Batı 
Prestij Konutları, kent yaşamının tüm ihtiyaçlarını karşılayacak, güven ve konforun ön 
plana çıktığı yapı stoku olarak tasarlandı. 3+1 ve 5+1 dubleks ve müstakil konutların 
yer aldığı Batı Prestij Konutları Projesi’nde yeşil alanların yanı sıra yaklaşık 400 m² 
bağımsız bahçe alanları, vatandaşlara ferah bir yaşam alanı sunacak. İlk ve ortaokul, 
cami, sosyal tesisler ve rekreasyon alanlarının da yer alacağı Batı Prestij Konutları, 
huzurlu bir kent yaşamı arayanların adresi olacak.

TOPLAM 25.000 M² TİCARİ ALANIN PROJELENDİRME SÜRECİ TAMAMLAN-
DI

Ayrıca sosyal donatı alanlarının bulunduğu projede, toplam 25.000 m² ticari ala-
nın projelendirme süreci de tamamlandı. Ticari alan yapım süreci kısa bir süre içerisin-
de başlayacak olurken, inşa çalışmalarının başlamasının ardından dükkanların satışa 
sunulması bekleniyor.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, PROJE SÜRECİ İLE İLGİLİ YETKİLİLERDEN 
BİLGİLER ALDI

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, çevre düzenlemesi ve sosyal donatı alanlarıyla modern kent yaşamının tüm unsurlarını bünyesinde barındıracak olan Batı Prestij 
Konutları Proje alanında incelemelerde bulundu. Belediye Başkan Yardımcısı Sebahattin Uçar, EBUAŞ Genel Müdürü Vedat Görgöz ve beraberindeki heyet katıldı. Başkan 
Şerifoğulları, proje süreci ile ilgili yetkililerden bilgiler aldı.
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Elazığ Valiliği’nden 
‘İddialar Asılsız’ Açıklaması

‘Elazığ Organize Sanayi Bölgesi’nin hızla artan 
enerji ihtiyacını karşılamak ve bölgedeki güneş 
enerjisi potansiyelini daha verimli değerlendirmek 
amacıyla Elazığ Transformatör Merkezi’nde kapasite 

artırımı çalışmalarına başlandı.
 Proje kapsamında merkeze üçüncü bir transformatör 

eklenerek sistemin toplam kurulu gücünün 300 MVA’ya çı-
karılması hedefleniyor.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, konuyla 
ilgili yaptığı açıklamada, bu yatırımın Elazığ’ın sanayi alt-
yapısına büyük katkı sağlayacağını belirtti. Keleş, projenin 
yalnızca bugünün ihtiyaçlarını değil, gelecekteki büyük 
sanayi yatırımlarını da destekleyecek bir enerji altyapısını 
oluşturacağını vurguladı.

Proje, 5 Mart 2024 tarihinde imzalanan sözleşmeyle 
resmen başlatıldı ve 12 Mart 2024’te yer teslimi yapıldı. Ça-
lışmalar planlandığı şekilde ilerliyor ve enerji kesinti progra-
mına uygun biçimde üçüncü transformatörün Temmuz 2025 
başında devreye alınması planlanıyor.

Tamamlandığında Elazığ Transformatör Merkezi’nin 
toplam kurulu gücü 300 MVA’ya ulaşacak. Yaklaşık 66 mil-
yon TL’lik ihale bedeliyle yürütülen projeye, ayrıca 100 MVA 
gücündeki yeni transformatör ve teknik donanımlar da ku-
rum tarafından eklenerek toplam yatırım tutarı yaklaşık 500 
milyon TL seviyesine ulaştı.

Projenin tamamlanmasıyla birlikte:
• Organize Sanayi Bölgesi’nin mevcut ve gelecekteki enerji ihtiyacı gü-

vence altına alınacak,
•Güneş enerjisi santrallerinin kapasitesi 80 MVA kadar artırılma imkanına 

kavuşacak,

• Transformatör merkezine modern metal clad hücreler eklenecek,
• Güvenlik sistemleri çağın gereklerine uygun şekilde yenilenecek,
• Yardımcı servis transformatörleri, jeneratörler ve yangın söndürme sis-

temleri ileri teknoloji ekipmanlarla değiştirilecek.
Milletvekili Keleş, açıklamasının sonunda şu ifadeleri kullandı:

“Bu yatırım, Elazığ’ın enerji altyapısını güçlendirmenin ötesinde, sana-
yimizin büyümesine ve sürdürülebilir kalkınmaya büyük katkı sağlayacaktır. 
Aynı zamanda yenilenebilir enerji alanında atılmış önemli bir adımdır. Başta 
TEİAŞ 13. Bölge Müdürlüğü olmak üzere projeye emek veren tüm kurumları-
mıza ve çalışanlara teşekkür ediyorum.

AK Parti Elazığ Milletvekili Mahmut Rıdvan 
Nazırlı, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Numan 
Kurtulmuş’un öncülüğündeki heyetle birlikte, Kaza-
kistan’ın başkenti Astana’da düzenlenen Türk Dev-
letleri Parlamenter Asamblesi (TÜRKPA) 14. Genel 
Kurulu’na iştirak etti.

Türk Devletleri ile ilişkiler alanında önemli görev-
ler üstlenen Nazırlı, TBMM Dış İlişkiler Komisyonu 
üyesi ve AK Parti Genel Merkez Türk Devletleri ile 

İlişkiler Başkan Yardımcısı kimliğiyle yer aldığı prog-
ramda, parlamenter diplomasi çerçevesinde çok ta-
raflı görüşmelerde bulundu.

Bu yılki ana teması “Türk Devri: Parlamenter Dip-
lomasinin Rolü” olan genel kurul kapsamında, Gaz-
ze’deki insanlık dramından enerji ve güvenlik konu-
larına; ekonomik iş birliklerinden kültürel, bilimsel ve 
hukuki alanlardaki ortak çalışmalara kadar pek çok 
başlık masaya yatırıldı.

Üye ülkelerin meclis başkanlarının da katılım 
sağladığı toplantılarda Türk Dünyası’nın karşı kar-
şıya bulunduğu sorunlar değerlendirilirken, gelecek 
dönemde atılması planlanan adımlar üzerine fikir 
alışverişinde bulunuldu.

Nazırlı, Elazığ’daki sorumluluklarının yanı sıra, 
uluslararası platformlarda da Türkiye’nin ve Türk 
Dünyası’nın ortak menfaatleri doğrultusunda aktif 
görev üstlenmeye devam ettiklerinin altını çizdi.

Elazığ Valiliği, 12 Haziran 2025 tarihinde bir internet ha-
ber sitesinde yer alan iddialarla ilgili kamuoyunu bilgilendirmek 
amacıyla açıklama yaptı. Valilik tarafından yapılan açıklamada, 
haberde yer alan iddiaların gerçeği yansıtmadığı ifade edildi.

Açıklamada, söz konusu haberde belirtilen 1 milyon 361 
bin 850 TL tutarındaki harcamaların, yaklaşık sekiz aylık bir 
sürede, birbirinden bağımsız ve farklı zamanlarda gerçekleş-
tirilen işler için yapıldığı belirtildi. İşlerin konusu ve yapım dö-
nemleri itibarıyla aralarında doğrudan bir bağ bulunmadığı, bu 
nedenle işlemlerin 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 22/d 
maddesi kapsamında gerçekleştirildiği kaydedildi.

Valilik, söz konusu harcamaların Elazığ Valiliği binasında 
yapılan bakım-onarım çalışmaları ile valilik otoparkının ısıtma 
ve aydınlatma sistemlerine ilişkin işlerden oluştuğunu açıkladı.

Açıklamanın sonunda ise kamu kaynaklarının etkin ve 
verimli kullanılmasına hassasiyet gösterildiği vurgulanarak, 
yapılan harcamaların şeffaflık ilkesine uygun şekilde gerçek-
leştirildiği ifade edildi.

Milletvekili Nazırlı, TÜRKPA 14. Genel Kurulu’nda 
Türk Dünyası İçin Temaslarda Bulundu

MİLLETVEKİLİ KELEŞ: ELAZIĞ TRANSFORMATÖR MERKEZİ’NDE 
KAPASİTE ARTIŞIYLA SANAYİ ALTYAPISI GÜÇLENİYOR

Başkan Şerifoğulları, Batı Prestij Projesi Alanında İncelemede Bulundu
Elazığ Belediyesi Ücretsiz 

Yaz Spor Kursları Başlıyor
Elazığ Belediyesi tarafından çocukları spora yönlendirmek, 

kaliteli vakit geçirmelerini sağlamak ve gelişimlerine katkı sunmak 
amacıyla basketbol, futbol, yüzme, voleybol ve boks branşlarında 
ücretsiz yaz spor okulları kursu başlatılacak.

Elazığ Belediyesi’ne bağlı Kültür Park Spor Tesisleri’nde düzen-
lenecek kurslar, 30 Haziran Pazartesi günü başlayacak. Kayıtlar ise 
23 Haziran Pazartesi günü itibariyle alınmaya başlanacak. Alanında 
uzman eğitmenler eşliğinde düzenlenecek kurslara katılım tamamen 
ücretsiz olacak.

Kontenjanların sınırlı olduğu programda pazartesi, çarşamba, 
cuma günleri 8-13 yaş aralığı kapsamında basketbol kursu, pazar-
tesi, salı, çarşamba, perşembe, cuma, cumartesi günleri 8–13 yaş 
aralığı kapsamında futbol kursu, çarşamba, cuma günleri 6–12 yaş 
aralığı kapsamında yüzme kursu, pazartesi, çarşamba, cuma günleri 
10–14 yaş aralığı kapsamında voleybol kursu ve pazartesi, çarşam-
ba, cuma günleri 8–14 yaş aralığı kapsamında boks kursu düzenle-
necek.

Başvuru yapacak kursiyerlerden sağlık raporu, kimlik fotokopisi 
ve 2 adet vesikalık fotoğraf talep edilecek. Ayrıca kurslara katılan 
çocuklara Elazığ Belediyesi tarafından forma, şort ve yüzme kursuna 
özel bone hediye edilecek.



İran ile İsrail arasında 4 gün önce başlayan 
çatışmalar devam ederken, Van’daki Kapıköy 
Gümrük Kapısı’nda dikkat çekici bir hareketlilik ya-
şanıyor. Ancak bu kez yoğunluk, Türkiye’ye geliş-
lerden çok İran’a dönüş yönünde yaşanıyor.

Van’a giriş yapan İranlı turist sayısı normal 
döneme göre daha düşük seviyede kaldı. Gelen 
bazı ziyaretçilerin ise kısa süreli ziyaretlerin ardın-
dan yeniden ülkelerine döndüğü belirtildi. İranlılar, 
Türkiye’ye yalnızca turistik amaçlarla geldiklerini ve 
ülkelerinden kalıcı olarak ayrılma niyetlerinin olma-
dığını ifade etti.

Çatışma ortamına rağmen İran halkının büyük 
bölümünün vatanına bağlı olduğunu vurgulayan 

ziyaretçiler, “İran halkı vatanseverdir” mesajını verdi. İsrail’in saldırılarını sert sözlerle eleştiren bazı turistler, İran’ın da 
gereken yanıtı verdiğini söyledi.

İHA muhabirine konuşan Tahir Lu, İran’da şu an durumların iyi olduğunu belirtti. İsrail’in İran’ı vurduğu gibi İran’ın da 
İsrail’i vurduğunu ifade eden Lu, “Ne Amerika ne de İsrail, kimse bize bir şey yapamaz. Buraya gelenlerin hepsi gezmeye 
geliyor. İran’ı kimse terk etmez. Akşam ışıkları gördük ama bizim İran’dan giden ışıklardı. Biz vuruyoruz. Biz her zaman 
ülkemizin yanındayız” dedi.

“Kimse Ülkesinden Kaçmıyor”
Bir diğer İranlı vatandaş ise kimsenin ülkesini terk etmediğini aksine geri döndüğünü dile getirerek, “Ben İstanbul’da 

yaşıyorum. Çevrem de orada olduğu için mecbur geri dönüyorum. Ancak kimse ülkesinden kaçmıyor. Aksine buradakiler 
memleketlerine geri dönüyorlar. Gelişlere göre, gidişler daha fazladır. Ben de bu şekilde beklemiyordum. İran halkı top-
rağını sever” diye konuştu.
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‘Fırat Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Mezu-
niyet Töreni, mezun olan öğrencilerin katılımıyla 
Atatürk Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi.

Törene Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Fahrettin GÖKTAŞ, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet 
YILMAZ, Mühendislik Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ebru AK-
PINAR, fakülte dekanları, akademisyenler, öğrenciler ve 
aileleri katıldı.

EN ÇOK AR-GE PROJESİ YAPAN FAKÜLTE
Törende konuşan Fakülte Dekanı Prof. Dr. Ebru AKPI-

NAR, “ En çok Ar-Ge Projesi yapan patent ve uluslararası 
yayın üreten fakülte olarak üniversitemizin Araştırma Üni-
versitesi olmasında da liderlik etmektedir. Eğitim-öğretim 
kalitesi ve araştırma geliştirme çalışmalarının sürekliliği ve 
içselleştirilmesiyle mezunlarımız kamu, akademi ve sana-
yide tercih edilmektedir” dedi.

FIRAT ÜNİVERSİTESİ MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ 
BİR EKOLDÜR

Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin GÖKTAŞ 
“Mühendislik fakültemiz 1967 yılından bu yana yani tam 58 
yıldır bu ülkenin gelişimine, kalkınmasına ve ilerlemesine 
hizmet etmektedir. Fırat Üniversitesi’nin en köklü akademik 
birimlerinden biri olan bu fakülte yalnızca Doğu ve Güney-
doğu Anadolu Bölgesi için değil ülkemizin dört bir yanında 
yetiştirdiği mühendislerle bir ekol haline gelmiştir” dedi.

Mezun öğrencilere de seslenen Rektör Prof. Dr. Fah-
rettin GÖTAŞ önemli tavsiyelerde bulundu.

MÜHENDİS OLMAK SADECE BİR UNVAN DEĞİL 
BİR SORUMLULUKTUR.

Prof. GÖKTAŞ, “Sizler artık Fırat Üniversitesi mezunu 
değil, aynı zamanda bu ülkenin kalkınmasında söz sahibi 
olacak bireylersiniz. Gerek kamuda gerek özel sektörde 
gerekse akademide sizleri şimdiden gururla takip edece-
ğimizden şüpheniz olmasın. Mühendis olmak sadece bir 
unvan değil bir sorumluluktur. Bu sorumluluğun farkında 
olarak durmadan yılmadan çalışınız. Ülkenizi, milletinizi ve 

bayrağınızı seviniz. Bu ülkede olan her ayrıntıyı birer zen-
ginlik olarak görünüz. Bugüne kadar ve bundan sonra öğ-
reneceğiniz her bilgiyi başta kendi milletiniz ve sonra bütün 
insanlık yararına kullanınız. ” şeklinde konuştu.

Konuşmaların ardından toplam 12 bölümden oluşan 
Mühendislik Fakültesinin, mezun öğrencilerine başarı bel-
geleri takdim edildi.

Tören, mezuniyet sevincini yaşayan öğrencilerin keple-
rini atmasıyla sona erdi.

GENÇ MÜHENDİSLER MEZUN OLDU
Liselere Geçiş Sınavı (LGS) sadece Türkiye’de 

milyonlarca öğrencinin değil, aynı zamanda ailelerin, 
öğretmenlerin ve eğitim sisteminin de yıl boyunca 
odaklandığı büyük bir sınav. Ancak sınav anı kadar 
sınav sonrası süreç de en az sınav günü kadar hassas 
ve önemlidir. Ne yazık ki, sınav bittiğinde öğrencilerin 
üzerindeki baskı azalmak bir yana, bazen katlanarak 
artıyor. Bu durum, gençlerin ruh sağlığını olumsuz et-
kiliyor ve onların gelişim yolunda ciddi engeller oluş-
turuyor.

Sınav sonuçları açıklandığında heyecan, sevinç, 
hüzün, hayal kırıklığı gibi farklı duygular birbirini takip 
eder. Kimisi hedeflediği okula yerleşmenin mutlulu-
ğunu yaşarken, kimisi beklediği sonucu alamamanın 
hayal kırıklığını taşır. İşte bu kritik dönemde, öğren-
cilere yapılacak destek, onların gelecek yolculuğunu 
doğrudan etkiler.

Öncelikle, sınav sonucu ne olursa olsun, çocuk-
ların kendilerini değerli hissetmeleri için çevresindeki-
lere büyük görev düşüyor. “Başaramadın”, “Yeterince 
çalışmadın” gibi yargılayıcı ifadeler yerine; “Elinden 
geleni yaptın, seninle gurur duyuyorum”, “Bu sadece 
bir sınav, hayatın başka kapıları da var” gibi cesaret-
lendirici sözler, onların moralini yükseltir.

Çünkü sınav, öğrencilerin hayatının sadece bir 
parçasıdır. Başarı veya başarısızlık etiketleriyle sınır-
landırmak, onların tüm potansiyelini görmezden gel-
mek anlamına gelir. Unutulmamalıdır ki; yaşam boyu 
öğrenme ve gelişim süreci sınavdan ibaret değildir. 
Pek çok kişi sınavlarda istediği sonucu alamasa da, 
zamanla kendine uygun alanlarda büyük başarılar 
yakalamıştır.

Aileler ise bu süreçte çocuklarına karşı sabırlı ol-
malı, beklentilerini gerçekçi tutmalıdır. Sınavdan son-
ra sık sık “Nasıl oldu?”, “Şimdi ne yapacaksın?” gibi 
sorularla çocukların üzerindeki stresi artırmak yerine, 
onların duygularını dinlemek ve onlara güven vermek 
daha yararlı olur. Bu yaklaşım, gençlerin kendilerini 
ifade etmelerini ve yaşadıkları duygularla baş etme-
lerini kolaylaştırır.

Aynı zamanda, sınav sonucu ne olursa olsun, 
alternatif eğitim yollarının ve mesleklerin olduğunu 
hatırlatmak gerekir. Her öğrenci için ideal yol farklı-
dır; önemli olan, bireyin yetenekleri, ilgi alanları ve 
hayalleri doğrultusunda yönlendirilmesidir. Mesleki 
eğitimler, açık öğretim imkanları ve kariyer rehberliği 
bu noktada kritik destek unsurlarıdır.

Psikolojik destek ve rehberlik hizmetlerinin de 
sınav sonrası süreçte yaygınlaştırılması şarttır. Zira 
gençler, yoğun beklentiler ve belirsizliklerle boğuşur-
ken yalnız kaldıklarında, kaygı ve stres daha da artar. 
Okullarda rehber öğretmenlerin ve psikolojik danış-
manların aktif rol alması, ailelerle iş birliği yapması, 
öğrencilerin bu zorlu süreci sağlıklı geçirmesine katkı 
sağlar.

Sınav sonrası süreçte öğrencilere yapılacak en 
büyük iyilik, onları sınav notlarıyla değil, insan olarak 
görmektir. Onların duygularına saygı göstermek, ba-
şarılarını desteklemek ve başarısızlıklarını bir öğren-
me fırsatı olarak görmek, daha güçlü bireyler yetiş-
tirmek için elzemdir. Geleceği sınav kağıtlarıyla değil, 
cesaretle, sabırla ve sevgiyle inşa etmek mümkün.

Esmanur AKBULUT
EDİTÖR

Sınav Sonrası
Yorgun Omuzlara Daha 

Fazla Yüklenmeyin

Vali Hatipoğlu, Palu Seydili Köyü’nde 
Asfalt Çalışmalarını İnceledi

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, İl Özel İdaresi tarafından 2025 yılı yatırım programı kapsamında başlatılan 
asfalt çalışmalarını yerinde inceleyerek projelerin ilerleyişini değerlendirdi. Palu ilçesine bağlı Seydili Köyü’nde 
yürütülen 3,7 kilometrelik birinci etap bitümlü sıcak karışım asfalt serim çalışmalarını inceleyen Vali Hatipoğlu, 
yetkililerden çalışmalar hakkında detaylı bilgi aldı.

Vali Hatipoğlu, kırsal bölgelerde altyapının güçlendirilmesinin, hem ulaşım kalitesini artırmak hem de bölgedeki 
ekonomik faaliyetleri desteklemek açısından büyük önem taşıdığını belirtti. Asfaltlama çalışmalarının, köylerin 
şehir merkezleriyle bağlantısını kolaylaştırmasının yanı sıra tarımsal üretimin gelişmesine de önemli katkı sağla-
dığını vurguladı.

Ziyaret kapsamında Seydili Köyü sakinleriyle de bir araya gelen Vali Hatipoğlu, vatandaşların taleplerini dinle-
yerek çözüm odaklı çalışmaların devam edeceğinin mesajını verdi. Bahçelerinde çalışan köylülerle sohbet eden 
Hatipoğlu, üreticilere verimli ve bereketli bir sezon diledi. Kırsal kalkınma projelerinin sürdürülebilir şekilde devam 
edeceğini ifade eden Vali, üreticilerin her zaman desteklenmeye devam edeceğini sözlerine ekledi.

Dr. Şanlı: “V-NOTES Tekniğini 
Hastalarımıza Başarıyla 

Uygulamaktayız”
Dünyada ve ülkede kullanımı yaygınlaşan V-NOTES tekniğini 

hastalara başarıyla uyguladıklarını dile getiren Dr. Cengiz Şanlı, 
“V-NOTES tekniği, hastanın doğal açıklarından girip herhangi bir 
yara izi ve kesi izi bırakmadan yapılan cerrahi anlamına gelmek-
tedir” dedi.

Bölgenin sağlık üssü Elazığ Fethi Sekin Şehir Hastanesi’nde 
dünyada trendi her gün artmakta olan V-NOTES (Vaginal Natural 
Orifice Transluminal Endoscopic Surgery) cerrahisi başarıyla uygu-
lanmaya devam ediyor. Karın ağrısı şikayetiyle kadın hastalıkları 
kliniğine başvuran 60 yaşındaki hasta, izsiz cerrahi olarak da bili-
nen V-NOTES tekniği ile sağlığına kavuştu.

Operasyon hakkında bilgi veren Dr. Öğretim Üyesi Cengiz 
Şanlı, “Kliniğimizde bilimin ve teknolojinin son gelişmelerini takip 
ederek hastalarımıza hizmet vermekteyiz. Dünyada ve ülkemiz-
de giderek trendi artmakta olan V-NOTES tekniğini hastalarımıza 
başarıyla uygulamaktayız. V-NOTES tekniği, hastanın doğal açık-
larından girip herhangi bir yara izi ve kesi izi bırakmadan yapılan 
cerrahi anlamına gelmektedir. Son vakamızda, hastamız bize yıl-
lardır süren karın ağrısı ile başvurdu. Yaptığımız muayenelerde 
hastamızın idrar torbasında ve rahimde sarkmalar olduğunu tespit 
ettik. Hastamızla istişare ederek histerektomi (rahim alınması) ve 
sistosel (idrar torbası sarkmasının düzeltilmesi) ameliyatları kararı 
aldık. Hastamıza V-NOTES tekniğini uyguladık. Vajinadan batın 
içerisine girerek hastanın vücudunda herhangi bir kesi, herhangi 
bir dikiş yapmadan ameliyatımızı komplikasyonsuz bir şekilde ba-
şarıyla tamamladık” diye konuştu. Dr. Şanlı, “V-NOTES tekniğiyle 
birlikte hasta hem kozmetik açıdan rahat etmekte hem de yirmi 
dört saat gibi kısa bir süre içerisinde konforlu bir şekilde normal 
hayatına adapte olabilmektedir. Hastamıza hem kozmetik hem de 
post-operatif döneminde rahatlık sağlaması açısından V-NOTES 
avantajlı bir tekniktir. V-NOTES izsiz cerrahi tekniği kadın hasta-
lıklarında karın bölgesinde hiçbir kesi yapılmadan gerçekleştirilen 
vajinal doğal açıklıktan uygulanan bir cerrahi teknik olarak biliniyor. 
Vajinal yoldan cerrahi aletlerin ve kameranın yerleştirilmesiyle ger-
çekleştiriliyor” şeklinde konuştu.

İran-İsrail Savaşının 4’Üncü Gününde 
Van Sınırında Dönüş Hareketliliği

Elazığ’da Bir Haftada 
212 Şahıs Yakalandı

Elazığ’da 09-15 Haziran 2025 tarihleri arasında Emniyet 
ve Jandarma birimlerince yürütülen asayiş faaliyetlerinde önem-
li başarılar elde edildi.

Belirtilen tarihler arasında il genelinde toplam 213 olay 
meydana gelirken, bu olaylarla bağlantılı 212 şahıs yakalandı. 
12 kişi tutuklanarak cezaevine gönderilirken, 13 şahsın yakalan-
masına yönelik çalışmalar ise devam ediyor.

Asayiş uygulamaları kapsamında 66.038 kişi ve 44.777 
araç kontrol edildi. Yapılan sorgulamalarda çeşitli suçlardan 
aranması bulunan 404 şahıs yakalanırken, bunlardan 24’ü tu-
tuklandı. Trafik denetimlerinde ise 3.238 araca cezai işlem uy-
gulanırken, 315 araç trafikten men edildi.

Trafik kazaları yönünden değerlendirildiğinde ise kent ge-
nelinde meydana gelen 35 kazada 56 kişi yaralandı.

Ayrıca yapılan çalışmalar sonucunda kaybolduğu bildirilen 
12 şahıs, 4 adet motosiklet ve 1 adet otomobil bulunarak sahip-
lerine teslim edildi.

Elazığ’da kamu güvenliğini sağlamak adına sürdürülen bu 
yoğun çalışmaların, halkın huzur ve güvenliğine yönelik olumlu 
katkılar sunduğu belirtildi.
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D
epreme dayanıklı, mo-
dern şehirleşme hedefi 
doğrultusunda Elazığ 
Belediyesi tarafından 

başlatılan kentsel dönüşüm çalışma-
ları kapsamında, Nailbey Mahallesi’n-
de yeterli çoğunluk sağlanamazken, 
diğer mahallelerde bazı hak sahiple-
riyle anlaşmalar sağlandı.

NAİLBEY MAHALLESİ İÇİN 
%12,6 ORANINDA UZLAŞMA SAĞ-
LANDI

Elazığ Belediyesi’nin Nailbey Ma-
hallesi’ni kapsayan kentsel dönüşüm 
projesi, Bosna Hersek Bulvarı’ndan 
Şehit İdris Doğan Caddesi’ne kadar 
uzanan ve General Hakkı Talay Cad-
desi ile Bağlar Sokak arasında yer 
alan toplam 8 adada önemli ve büyük 
bir değişim hedeflemiş, 930 mesken 
ile 174 ofis ve iş yerine yönelik ilk 
adım, 2024 yılının Ağustos ayında 
Kentsel Dönüşüm Ofisi hizmete açı-
larak atılmıştı.

Bu tarihten itibaren bölgedeki 
dönüşüm süreci hızlanırken, 725 ba-
ğımsız bölüm için ön talep formları 
toplandı. Ardından uzlaşma görüş-
meleri gerçekleştirildi. 4 ticarethane, 
135 mesken olmak üzere toplam 139 
bağımsız bölümün katılım sağladığı 
görüşmeler neticesinde %12,6 ora-
nında uzlaşma gerçekleştirildi ancak 
yeterli çoğunluk şu aşamada sağla-
namadı.

SARAYATİK, ÇARŞI VE AKPINAR 
MAHALLELERİ İÇİN TOPLAM 1539 
ADET BAĞIMSIZ BÖLÜM İÇİN TA-
LEP TOPLANDI

Sarayatik, Çarşı ve Akpınar Ma-
hallelerinde ise sürecin hızlandırılma-
sı amacıyla toplam 19 ada ve 214 
adet için 2024 yılının Eylül ayında 
Kentsel Dönüşüm Ofisi hizmete açıl-
dı. Kentsel Dönüşüm Ofisi’nde top-
lam 1539 adet bağımsız bölüm için 
talep toplandı. Parsel bazında ön ta-
lepte %70 çoğunluğu sağlayan 115 
adet parsel için imar çapları çıkarı-

larak parsel bazında yapılabilir inşaat 
alanı, toplam konut adedi, toplam çı-
kan ticarethane metrekareleri ve par-
seldeki tapu sahiplerinin ödeyecekleri 
miktarlar hesaplandı. Hak sahiplerine 
parselleri hakkında yapım işleminin 
hangi şartlar altında gerçekleştiri-
leceği, sürecin nasıl ilerleyeceği ve 
hak sahiplerinin bir araya getirilerek 
toplu hareket etmelerinin öneminin 
belirtildiği görüşmeler gerçekleştiril-
di. Yapılan görüşmeler neticesinde 
Elazığ Belediyesi’nin yapım teklifi hak 
sahiplerine sunuldu.

Süreç sonunda Elazığ Belediyesi, 
7 parsel (133 adet bağımsız bölüm) 
ile anlaşma sağlayarak proje ve gay-
rimenkul değerleme sürecine geçildi. 
Elazığ Belediyesi ile uzlaşı sağlaya-
mayan parseller ise Elazığ Beledi-
yesi vasıtasıyla müteahhitler ve hak 
sahipleri bir araya gelerek 5 parselde 
(143 adet bağımsız bölüm) dönüşüm 
süreci başlatılarak proje aşamasına 
geçildi. Öte yandan Elazığ Belediye-

si tarafından kentsel dönüşüm kap-
samında yapılacak olan binalar ile 
depremde ağır hasar alarak yıkılan ve 
yerinde dönüşüm projeleri kapsamın-
da yeniden yapılacak olan yapıların 
inşa sürecini teşvik etmek amacıyla, 
otopark ücretlerinin yeniden değer-
lendirmesi süreci de başlatıldı.

SÜREÇTE, VATANDAŞ KATILIMI 
DA ESAS ALINIYOR

Elazığ Belediyesi, depreme kar-
şı toplumsal farkındalığı artırmak ve 
daha güvenli yaşam alanları inşa et-
mek amacıyla kararlılıkla yürüttüğü 
projeleriyle dikkat çekiyor. Kentsel 
dönüşüm çalışmalarıyla hem yapı 
stokunun güçlendirilmesi hem de va-
tandaşlara modern, konforlu ve daya-
nıklı konutlar sunulması hedefleniyor. 
Bu kapsamda sürdürülen çalışmalar, 
şehrin afetlere karşı daha dirençli 
hale gelmesine önemli katkılar sağ-
lıyor. Yalnızca belediye inisiyatifiyle 
değil, vatandaş katılımının da esas 
alındığı bu süreçte, yapı denetimi ve 

dönüşüm projelerine gösterilecek 
destek büyük önem taşıyor. Elazığ 
Belediyesi, halkın da sürece aktif katı-
lımıyla kalıcı ve güçlü bir şehir modeli 
oluşturma hedefini sürdürüyor. Bu 
anlayışla hareket eden Elazığ Beledi-
yesi, hem teknik altyapıyı güçlendiri-
yor hem de toplum bilincini artırmak 
adına çeşitli bilgilendirme çalışmaları 
yürütüyor.

Konuyla ilgili Elazığ Belediyesi 
Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Mü-
dürlüğü’nden yapılan açıklamada, 
Elazığ’ın geleceğini güvence altına 
almayı amaçlayan bu çalışmaların, 
yalnızca bugünü değil, yarını da inşa 
etmenin temelini oluşturduğu belirti-
lirken, depreme dirençli bir şehir için 
herkesin elini taşın altına koyması ge-
rektiği ifade edildi. 

Açıklamada; “Elazığ Belediyesi, 
bu anlayışla hareket ederek güçlü bir 
şehir için toplumun tüm kesimleriyle 
birlikte yol yürümeye devam ediyor.” 
denildi.

ELAZIĞ BELEDİYESİ’NİN KENTSEL DÖNÜŞÜM 
ÇALIŞMALARI DEVAM EDİYOR 

Elazığ Barosu’ndan Beyaz Ev 
Projesi’ne Sahiplenme: 
“Toplumsal Onarım İçin 

Önemli Bir Adım”
Elazığ Valiliği öncülüğünde başlatılan ve Elazığ Baro-

su’nun da aktif katkı sunduğu “Beyaz Ev Projesi” hakkında 
son günlerde sosyal medyada ve bazı basın mecralarında 
yer alan mesnetsiz iddialara ilişkin Elazığ Barosu’ndan net bir 
açıklama yapıldı. Açıklamada, projenin amacının aile yapısını 
korumak ve şiddeti önlemeye yönelik bilimsel temelli bir yak-
laşım sunmak olduğu vurgulandı.

Elazığ Barosu’nun açıklamasına göre “Beyaz Ev Projesi”, 
yalnızca şiddet mağdurlarına değil, aynı zamanda şiddet uy-
gulayan bireylerin topluma yeniden kazandırılmasına yönelik 
çalışmalar içeren yenilikçi bir model olarak tasarlandı. Proje, 
şiddet döngüsünü sona erdirmeyi ve bireylerin sağlıklı bir şe-
kilde sosyal yaşama katılımını amaçlıyor.

Baro tarafından yapılan değerlendirmede, kadına yönelik 
ve aile içi şiddetle mücadelenin yalnızca hukuki destekle sı-
nırlı kalamayacağına dikkat çekilerek, projenin çok yönlü ve 
bütüncül bir yapıya sahip olduğu ifade edildi.

Cumhuriyet Başsavcılığı, Fırat Üniversitesi ve Aile ve Sos-
yal Hizmetler İl Müdürlüğü iş birliğiyle sürdürülen proje; uzman 
rehberliği, gönüllülük ve gizlilik ilkelerine uygun şekilde yürütü-
lüyor. Açıklamada, grup terapilerinin alanında yetkin uzmanlar 
eşliğinde gerçekleştiği, hiçbir sürecin denetimsiz ya da keyfi 
şekilde ilerlemediği belirtildi.

Projeye yönelik “mahremiyet ihlali” ya da “keyfi uygulama” 
gibi iddiaların gerçek dışı olduğu, kamuoyunu yanıltmaya yö-
nelik bu tür söylemlerin hiçbir dayanağının bulunmadığı bil-
dirildi.

Elazığ Barosu, “Beyaz Ev Projesi”nin aile yapısını koru-
mayı hedeflediğini, özellikle şiddet nedeniyle yara almış aile-
lerin yeniden yapılandırılması noktasında önemli bir rol üstlen-
diğini kaydetti. Açıklamada, hem mağdurların hem de faillerin 
yeniden yapılandırılmasına odaklanan bu modelin, toplumsal 
dönüşüm ve kalıcı çözüm için etkili bir araç olduğu vurgulandı.

Elazığ Barosu, projenin başlangıç aşamasında haksız ve 
temelsiz eleştirilerin gündeme getirilmesinin hem mağdurla-
rı hem de toplumu olumsuz etkilediğini belirtti. Açıklamada, 
projeye olan desteğin kararlılıkla sürdürüleceği ifade edilerek, 
kamuoyundan sağduyulu yaklaşım sergilenmesi istendi.

Fırat Üniversitesi Mühendislik Fakültesi’nde 
Bitirme Proje Yarışması Düzenlendi

Serginin açılışına Fırat Üniversitesi Mü-
hendislik Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ebru 
Akpınar, KOSGEB İl Müdürü Şaban Yaşa, Fırat 
Teknokent Genel Müdürü Prof. Dr. Yalın Kılıç Tü-
rel, öğretim üyeleri ve öğrenciler katıldı. Açılışın 
ardından davetliler, öğrenciler tarafından hazırla-
nan projeleri inceleyerek bilgi aldı.

Projeler hakkında değerlendirmelerde bulu-
nan Mühendislik Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ebru 
Akpınar, Mühendislik Fakültesi öğrencilerinin bir-
birinden özgün projelere imza attığını belirtti. Prof. 
Dr. Akpınar, “2024-2025 eğitim-öğretim yılı kap-

samında fakültemizin 12 bölümünde hazırlanan 
projelerin yer aldığı sergimizin açılışını gerçek-
leştirdik. Bu projelerin birçoğu TÜBİTAK 2209-A 
ve 2209-B programları kapsamında desteklen-
mektedir. Ayrıca sergide yer alan projelerden biri 
Savunma Sanayii tarafından destekleniyor. Öğ-
rencilerimiz ulusal ve uluslararası düzeyde birçok 
projeye katılım sağlamakta ve önemli başarılarla 
üniversitemize geri dönmektedir. Bu sergiyle 
amacımız, araştırma kültürünü tabana yaymak ve 
lisans düzeyinde mezun olacak öğrencilerimizi bu 
kültürle yetiştirmektir,” dedi.

Elazığ Dahil 36 İlde Yasa Dışı 
Bahis Operasyonu: 

104 Şüpheli Gözaltında
Elazığ’ın da aralarında bulunduğu 36 ilde, yasa dışı bahis 

faaliyetlerine yönelik kapsamlı bir operasyon düzenlendi. İçiş-
leri Bakanlığı’nın koordinesinde gerçekleştirilen çalışmalarda 
toplam 104 şüpheli yakalandı.

Emniyet Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığı ile Cumhuriyet Başsavcılıklarının iş birliğinde yürü-
tülen operasyon kapsamında, sosyal medya üzerinden yasa 
dışı bahis içeriklerini yayarak kullanıcıları yönlendiren şüphe-
liler tespit edildi. Yakalanan şahıslar arasında, yüz binlerce 
takipçiye sahip bazı sosyal medya hesaplarının yöneticileri de 
bulunuyor.

Şüphelilerin sanal kumar ve yasa dışı bahis sitelerinin ta-
nıtımını yaptığı, vatandaşları bu mecralara yönlendirdiği belir-
lenirken, yapılan aramalarda çok sayıda dijital materyale de 
el konuldu.

Bakanlık yetkilileri, halkın huzur ve güvenliği için siber 
suçlarla mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.

Elazığ’ın Yeşil Yüzü İçin 
Belediye Ekipleri Sahada

Elazığ Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü’ne bağlı ekipler, kent 
genelinde yer alan parklar, orta refüjler ve çeşitli yeşil alanlarda bakım, te-
mizlik ve çim biçme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Özellikle yaz aylarının 
gelmesiyle birlikte hız kazanan çalışmalar kapsamında, vatandaşların yoğun 
olarak kullandığı sosyal alanların daha düzenli, temiz ve estetik bir görünüme 
kavuşturulması hedefleniyor.

Ekipler, çim biçmenin yanı sıra kuruyan otların temizliğini de titizlikle 
gerçekleştiriyor. Bu çalışmalar, hem yangın riskinin azaltılması hem de çevre 
sağlığının korunması açısından büyük önem taşıyor. Parklardaki çocuk oyun 
alanları, yürüyüş yolları, oturma alanları ve çevre peyzajı da yapılan bakımlar-
la daha kullanışlı hale getiriliyor.

Belediye tarafından yapılan açıklamada, çalışmaların belirlenen program 
doğrultusunda sistemli şekilde sürdürüldüğü ve yıl boyunca devam edeceği 
vurgulandı. Elazığ Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü, daha yeşil, daha 
temiz ve daha yaşanabilir bir Elazığ için çalışmalarını kararlılıkla yürüttüklerini 
ifade ederek, çevre düzenleme faaliyetlerinde vatandaşların da destek ve du-
yarlılık göstermesinin önemine dikkat çekti.

Öte yandan, bakım çalışmalarının yalnızca merkezle sınırlı kalmadığı, 
mahalle aralarındaki küçük parklar ve yeşil bantlar da dahil olmak üzere ken-
tin dört bir yanında titizlikle sürdürüldüğü bildirildi. Bu kapsamlı çalışmalarla 
birlikte Elazığ’daki yeşil alanların hem estetik değeri artırılıyor hem de vatan-
daşların keyifle zaman geçirebilecekleri alanların sayısı her geçen gün artıyor.
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‘Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ve Vali Numan Hatipoğlu, 
Harput Hünkar Konağı’nda kurulacak Gastronomi Müzesi projesi kapsamın-
da incelemelerde bulundu. Proje, Harput mutfağının zenginliğini gelecek 
nesillere aktarmayı hedefliyor.

 Elazığ’ın tarihi ve kültürel mirasının gelecek nesillere aktarılması amacıyla 
başlatılan Gastronomi Müzesi projesi kapsamında, Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları ile Vali Numan Hatipoğlu Harput Hünkar Konağı’nda incelemelerde 
bulundu. Harput mutfağının zenginliğini tanıtmayı hedefleyen proje doğrultusun-
da, konağın bir bölümü müze olarak düzenlenecek, diğer bölümü ise gastronomi 

atölyeleri ve yöresel yemeklerin sunulacağı restoran alanı olarak hizmet verecek.
Geçtiğimiz ay kamuoyuyla paylaşılan proje, Harput’un özgün lezzetlerini ve 

kültürel değerlerini yaşatmayı amaçlıyor. Bu kapsamda yürütülen saha inceleme-
sinde Başkan Şerifoğulları ve Vali Hatipoğlu, projenin uygulanacağı alanı yerinde 
değerlendirdi.

Elazığ Belediyesi tarafından başlatılan Gastronomi Müzesi çalışmaları, “Mü-
zeler Şehri Elazığ” vizyonunun önemli adımlarından biri olarak gösteriliyor. Proje 
tamamlandığında, Harput’un kültürel dokusu ile bütünleşen özgün bir yaşam ve 
tanıtım alanı ortaya çıkacak.

CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, artan mazot fiyat-
ları ve kaldırılan destek primlerinin tarım sektörünü derin-
den sarstığını belirterek, Elazığ başta olmak üzere birçok 
bölgede çiftçilerin üretim yapamaz hale geldiğini dile getirdi.

Erol, özellikle kırsalda yaşayan üreticilerin mazot fiyat-
larının 49 TL’ye ulaşması nedeniyle tarlalarını ekemediğini, 
traktörlerin kontak dahi çeviremediğini ifade etti. Destekle-
me primlerinin iptaliyle birlikte üreticilerin tamamen yalnız 
bırakıldığını vurgulayan Erol, mevcut şartların tarımı sürdü-
rülemez hale getirdiğini kaydetti.

Çiftçinin bir litre mazot alabilmek için 3,5 kilo buğday 
satmak zorunda kaldığını belirten Erol, geçtiğimiz günler-
de açıklanan buğday alım fiyatının da beklentileri karşıla-
madığını hatırlattı. Erol, “Destekleme primi yok, taban fiyat 
düşük, girdiler pahalı. Bu tablo üretimi değil, iflası getiriyor” 
diyerek tehlikenin büyüklüğüne dikkat çekti.

Köylerdeki üreticilerle yaptığı görüşmelere de değinen 
Erol, geçen yıl birkaç dönüm araziyi ekip biçen çiftçilerin bu 
yıl tarlalarını boş bırakmak zorunda kaldığını söyledi. Güb-
re, tohum ve mazot fiyatlarının ulaştığı seviyeler nedeniyle 
kırsalda üretimin adeta durma noktasına geldiğini ifade etti.

Tarım politikalarının yeniden gözden geçirilmesi gerek-
tiğini vurgulayan Gürsel Erol, hükümete iş birliği çağrısında 
bulunarak şu ifadeleri kullandı:

“Bu mesele siyasi değil, milli bir meseledir. Tarımı ve 
üreticiyi ayağa kaldırmak için birlikte hareket etmeliyiz. Aksi 
takdirde kırsal tamamen susar ve bu, gıda arz güvenliğimi-
zin ciddi şekilde tehlikeye girmesi demektir. Derhal kapsam-
lı bir destek paketi açıklanmalı.” dedi.

GÜRSEL EROL: 
ÇİFTÇİ TARLASINA KÜSTÜ, 
TARIM ALARM VERİYOR

ELAZIĞ’DA HARPUT GASTRONOMİ MÜZESİ ELAZIĞ’DA HARPUT GASTRONOMİ MÜZESİ 
PROJESİ İÇİN İNCELEMEPROJESİ İÇİN İNCELEME

2025 yılı Kamu Toplu İş Sözleşmeleri Çerçeve Pro-
tokolü kapsamında yürütülen pazarlık sürecinde, 600 bin 
kamu işçisini ilgilendiren önemli bir gelişme yaşandı.

TÜRK-İŞ ve HAK-İŞ konfederasyonlarının, 27 Şubat 
tarihinde Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’na sun-
dukları ortak taleplerle başlayan toplu sözleşme süreci, 
Türkiye Ağır Sanayi ve Hizmet Sektörü Kamu İşverenleri 
Sendikası’nın (TÜHİS) ilk zam teklifini açıklamasıyla yeni 
bir aşamaya girdi.

TÜHİS tarafından bugün yapılan açıklamada, kamu iş-
çilerine yönelik ilk 6 ay için yüzde 16, ikinci 6 ay için ise 
yüzde 8 oranında ücret artışı teklif edildi. Sunulan bu teklif, 
işçi tarafını temsil eden konfederasyonlar tarafından ince-
lenmek üzere değerlendirme sürecine alındı.

Görüşmelerin önümüzdeki günlerde devam etmesi bek-
leniyor.

Kamu Toplu Sözleşme 
Sürecinde İlk Zam Teklifi 

Açıklandı

Elazığ’da Bilim ve Eğitim Rüzgârı
Elazığ İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafın-

dan düzenlenen 4006-C TÜBİTAK Bilim Fuarla-
rı Festivali ve Harezmi Eğitim Modeli Yıl Sonu 
Sergisi, Şehit Muammer Faruk Salgar Gençlik 
Merkezi’nde gerçekleştirilen törenle açıldı.

Sergide, TÜBİTAK tarafından desteklenen 
projelerin yanı sıra, Harezmi Eğitim Modeli kap-
samında yürütülen disiplinler arası çalışmalar 
da ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Etkinlikte 
öğrenciler, yıl boyunca üzerinde çalıştıkları pro-
jeleri tanıtarak bilgi verdi.

Elazığ, TÜBİTAK 4006-C Bilim Fuarları kap-
samında destek almaya hak kazanan 29 il ara-
sında yer aldı. 

Ayrıca Harezmi Eğitim Modeli’nin uygulandı-
ğı 27 pilot ilden biri olarak bilimsel eğitime katkı 
sağlayan şehirlerden biri oldu.

Serginin açılışına Elazığ Valisi Numan Ha-

tipoğlu’nun yanı sıra, akademik temsilciler, sivil 
toplum kuruluşları, öğretmenler ve öğrenciler 
katıldı.

İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Yiğit, bu yıl 
kentte 16 okulun TÜBİTAK projeleriyle destek 
aldığını belirterek, okulların birer bilim merkezi-
ne dönüştüğünü ifade etti. Yiğit, Elazığ’ın bilim-
sel eğitimde örnek iller arasında yer aldığını ve 
bu başarıların yaygınlaşarak devam edeceğini 
söyledi.

Program kapsamında konuşma yapan Ela-
zığ Valisi Numan Hatipoğlu ise gençlerin bilim, 
sanat ve ilimle iç içe büyümesinin önemine de-
ğinerek, bu tür çalışmaların geleceğe katkı sun-
duğunu vurguladı.

Konuşmaların ardından protokol üyeleri ser-
gi alanını gezerek öğrencilerden projeler hakkın-
da bilgi aldı.

Elazığ Dahil 51 İlde Göçmen 
Kaçakçılığına Darbe

İçişleri Bakanlığı koordi-
nesinde Elazığ’ın da aralarında 
bulunduğu 51 ilde düzenlenen 
operasyonlarda 273 göçmen ka-
çakçılığı şüphelisi yakalanırken, 
98’i tutuklandı. Bin 22 düzensiz 
göçmen sınır dışı edilmek üzere 
işlemlere alındı.

 Türkiye genelinde göçmen 
kaçakçılığı organizatörlerine ve 
izinsiz göç hareketlerine karşı 
kapsamlı bir operasyon düzen-
lendi. Elazığ’ın da aralarında bu-
lunduğu 51 ilde gerçekleştirilen 
operasyonlar, Göç İdaresi Baş-
kanlığı ile Emniyet Genel Mü-
dürlüğü Göçmen Kaçakçılığıyla 
Mücadele ve Hudut Kapıları 
Daire Başkanlığı’nın koordinas-
yonunda yürütüldü.

Yürütülen çalışmalar sonu-
cunda 273 göçmen kaçakçılığı 

şüphelisi gözaltına alındı. Bu 
kişilerden 98’i çıkarıldıkları adli 
mercilerce tutuklanırken, diğer 
şüphelilerle ilgili işlemler devam 
ediyor. Ayrıca, operasyonlar 
sırasında bin 22 düzensiz göç-
men de yakalandı. Tespit edi-
len düzensiz göçmenlerin sınır 
dışı edilmesine yönelik işlemler 
başlatıldı. İçişleri Bakanı Ali Yer-
likaya, yürütülen operasyonların 
Türkiye’nin göç yönetimindeki 
kararlı ve insan haklarına saygılı 
yaklaşımını ortaya koyduğunu 
belirterek, kamu düzeninden 
ödün verilmeden sürecin titizlikle 
sürdürüldüğünü vurguladı. Ba-
kan Yerlikaya, başarılı operas-
yonları gerçekleştiren emniyet 
birimlerini, il ve ilçe yöneticilerini 
ve Göç İdaresi personelini tebrik 
etti.

Elazığ’da Mayıs Ayında Trafik 
Kazaları: 2 Ölü, 171 Yaralı

Emniyet Genel Müdürlüğü 
Trafik Başkanlığı, Elazığ’da ma-
yıs ayı kaza bilançosunu pay-
laştı. İstatistiklere göre kentte 
meydana gelen 242 kazada 2 
kişi hayatını kaybederken 171 
kişi ise yaralandı. Kazaların 115’i 
yaralanmalı olurken, 127’si ise 
maddi hasarlı gerçekleşti. Trafik 
kazalarında en sık görülen sürü-
cü hataları ise şöyle sıralandı:

“Yol, hava ve trafiğin ge-
rektirdiği şartlara uymamak. 
Kavşak, geçit ve kaplamanın 

dar olduğu yerlerde geçiş önce-
liğine uymamak. Şerit izleme ve 
değiştirme kuralına uymamak. 
Arkadan çarpma, dönüş kuralla-
rına uymamak, kırmızı ışık veya 
görevlinin dur ikazında durma-
mak. Taşıt giremez uyarısı bulu-
nan yerlere girmek, yaya ve okul 
geçitlerinde yavaşlamamak, 
yayalara geçiş hakkı vermemek. 
Alkollü araç kullanmak, aşırı hız, 
geçme yasağı olan yerlerden 
geçmek ve hatalı şekilde veya 
yasak olan yerlere park etmek.”

Elazığ’da Liselilerden 
Kitap Paneli

Elazığ İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından lise dü-
zeyindeki öğrencileri kitaplarla buluşturmak, okuma alış-
kanlığını artırmak ve öğrencilerin kendilerini ifade etme 
becerilerini geliştirmek amacıyla “Bizim Kütüphane Oku-
maları Lise İl Paneli” düzenlendi.

İmam Efendi Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi ev sahip-
liğinde gerçekleştirilen panele İl Milli Eğitim Müdürü Meh-
met Yiğit, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, öğretmenler, 
öğrenciler ve veliler katıldı. Panelde öğrenciler, önceden 
belirlenen dünya klasiklerinden bağımsız eserlere kadar 

birçok kitabı değerlendirerek, yazarları hakkında bilgi sundu.
Etkinlik kapsamında öğrencilerin bireysel gelişimine katkı sunması hedeflenen eserler aracılığıyla 

düşüncelerini ifade etmeleri sağlandı. Katılımcılar, gençlerin yorum ve değerlendirmelerini ilgiyle dinledi.
İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Yiğit, yaptığı açıklamada bu tür etkinliklerin, araştıran ve sorgulayan 

bireylerin yetişmesine büyük katkı sunduğunu belirterek, “Bu programlarla kendini ifade edebilen başarılı 
nesillerin temelleri atılıyor. Öğrencilerimizin kitaplara bakışı, yorumları ve anlatım biçimleri gelecek adına 
umut verici” dedi. Yiğit, etkinlikte emeği geçen öğretmen ve öğrencilere teşekkür etti.

Panelde söz alan öğrenciler, okudukları kitaplar ve yazarların hayatları hakkında detaylı sunumlar 
gerçekleştirdi.
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Görev sürelerini tamamlayarak 
terfi etmeye hak kazanan hâkim 
ve savcıların isimlerinin yer aldığı 
HSK kararları Resmi Gazete’de ya-

yımlandı. Elazığ’dan 4 hâkim, 8 savcı ve 1 idare 
mahkemesi üyesi listeye girdi.

 Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) tarafından 
hazırlanan, çeşitli derecelerdeki görev sürelerini 
tamamlayarak görevde yükselmeye hak kazanan 
hâkim ve savcıların isim listeleri Resmi Gazete’de 
yayımlandı.

HSK tarafından yayımlanan kararlarda, 2025 
yılı Nisan dönemi sonuna kadar görev süresini 
doldurarak terfi etmeye hak kazanan adli ve idari 
yargı hâkimleri ile cumhuriyet başsavcıları ve sav-
cılarının isimlerine yer verildi. 

Ayrıca, 30 Nisan 2025 itibarıyla birinci derece-
ye yükselen ve bu tarihten geçerli olmak üzere ilk 
kez birinci sınıfa ayrılma incelemesine tabi tutulan 
yargı mensuplarının listeleri de kamuoyuna duyu-
ruldu.

Adli yargı alanında 212 hâkim ve 147 savcı, 
idari yargı alanında ise 22 hâkimin bulunduğu lis-
tede Elazığ’dan da önemli isimler yer aldı. 

Elazığ’dan toplam 13 yargı mensubu listede 
yer aldı.

Elazığ’dan listede yer alan adli yargı hâkim-
leri:

• Mustafa Pilgir
• Pınar Özger
• Ebru Demir Velioğlu
• Hüseyin Can Göktaş

Elazığ’dan listede yer alan Cumhuriyet 
Savcıları:

• Çağın Yıldız
• Ahmet Gül
• Hüseyin Soytürk
• Hakan Aydoğdu
• Muhammet Fatih Güler
• Sadrettin Aytaç
• Muharrem Şahintaş
• Serdar Keskin
Elazığ’dan listede yer alan idari yargı men-

subu:
• Doğan Başer (İdare Mahkemesi Üyesi)
Görev sürelerini başarıyla tamamlayarak gö-

revde yükselmeye hak kazanan tüm yargı men-
supları tebrik edildi.

Depremin ardından kurulan geçici barınma 
merkezlerinde kalan 275 ailenin tahliyesi için süreç 
başlatıldı. 30 Haziran 2025’te ücretsiz elektrik ve su 
hizmeti sona erecek, hak sahibi ailelere kira desteği 
sağlanacak.

 2020 yılında Elazığ’da meydana gelen depre-
min ardından afetzedelerin geçici barınma ihtiyacını 
karşılamak amacıyla kurulan konteyner kentlerde 

tahliye süreci başlatılıyor. Hâlihazırda Elazığ Merkez 
ve Sivrice ilçelerinde yer alan geçici barınma alanla-
rında toplam 275 aile yaşamını sürdürüyor.

Konteyner kentlerde kalan ailelerin 84’ü kalıcı 
konut hak sahibi olurken, kalan kısmı ise kiracı ve 
benzeri statüdeki vatandaşlardan oluşuyor. Bu ai-
lelerden 131’i yaklaşık 5 yıldır geçici barınma mer-
kezlerinde ikamet ediyor. Barınma süresi boyunca 

elektrik, su ve tüm barınma giderleri AFAD tarafından 
karşılanırken, ailelere düzenli olarak gıda yardımı ile 
birlikte Esen Kart kapsamında aylık 4.500 TL ayni ve 
nakdi destek sağlanıyor.

Ancak yapılan denetimlerde, yaklaşık 40 ailenin 
konteynerlerde fiilen ikamet etmediği, bazı kontey-
nerlerin izinsiz şekilde üçüncü şahıslara devredildi-
ği ya da amacı dışında kullanıldığı tespit edildi. Bu 
durumun, gerçekten barınma ihtiyacı duyan vatan-
daşların haklarının korunmasını ve kaynakların etkin 
şekilde kullanılmasını engellediği vurgulandı.

Yetkililer, geçici barınma merkezlerinin adından 
da anlaşılacağı üzere kalıcı konutların inşasıyla bir-
likte kapatılmasının, ülke genelinde uygulanan genel 
bir politika olduğunu hatırlattı. 

Bu kapsamda, Elazığ’daki konteyner kentlerde 
sunulan ücretsiz elektrik ve su hizmetinin 30 Haziran 
2025 tarihi itibarıyla sonlandırılacağı, aynı tarihten iti-
baren tahliye işlemlerinin başlayacağı bildirildi.

Tahliye sürecinde vatandaşların mağduriyet 
yaşamaması için Valilik tarafından sosyo-ekonomik 
durum değerlendirmeleri yapılacak ve sosyal yardım 
kriterlerini karşılayan ailelere kira ve benzeri destek-
lerin sağlanacağı ifade edildi.

Devletin, sosyal devlet anlayışı çerçevesinde va-
tandaşlarının yanında olmaya devam ettiği belirtile-
rek, yapılan uygulamaların nihai hedefinin vatandaş-
ların yaşam koşullarını kalıcı ve daha iyi standartlara 
taşımak olduğu vurgulandı.

HSK Kararları Resmi Gazete’de Yayımlandı: 
Elazığ’dan 13 Yargı Mensubu Listede Yer Aldı

Elazığ’daki Konteyner Kentlerde 
Tahliye Süreci Başlıyor

MÜSİAD Elazığ Şube Başkanı 
Fatih Karakaya, Diyarbakır’da ger-
çekleştirilen “Terörsüz Türkiye Buluş-
ması”na katıldı. Genel Başkan Burhan 
Özdemir’in de yer aldığı toplantıda, 
terörün tamamen ortadan kalktığı bir 
Türkiye için iş dünyasının üzerinde-
ki sorumluluğun arttığı vurgulandı. 
Toplantıda, bu hedefin sadece hayal 
edilen değil, aktif olarak inşa edilen 
bir süreç olduğu belirtildi. MÜSİAD, 
tüm iş dünyasını bu önemli misyona 
ortak olmaya davet ederek, bu süre-

cin bir son değil, onurlu bir başlangıç 
olduğunun altını çizdi. MÜSİAD ailesi 
olarak sivil toplumda sürecin en güçlü 
destekçisi olmaya devam edeceklerini 
ifade eden Karakaya, bölgenin eko-
nomik ve sosyal gelişimi için sahada 
etkin çalışmalar yapılacağını, yerel 
yönetimler ve kurumlarla iş birliğinin 
artırılacağını, girişimciliğin teşvik edi-
lip gençlere yönelik istihdam ve eğitim 
programlarının hayata geçirileceğini 
açıkladı.

MÜSİAD Elazığ’dan Terörsüz Türkiye 
Vizyonuna Tam Destek

Sivrice Halk Eğitim Merkezi Mü-
dürlüğü, 2024-2025 eğitim öğretim 
dönemine ait yıl sonu sergisini dü-
zenlenen törenle açtı. Beş yıl aradan 
sonra gerçekleştirilen etkinlik, yoğun 
katılımla büyük ilgi gördü.

Açılışa Sivrice Kaymakamı Efe-
can Şahin, Sivrice Belediye Başkanı 
Ebubekir Irmak, ilçe protokolü ve çok 
sayıda vatandaş katılım sağladı.

Programda konuşan Halk Eğitim 
Merkezi Müdürü Mahir Kara, 24 Ocak 
2020 tarihinde meydana gelen depre-
min ardından ilk kez yıl sonu sergisi 
açmanın heyecanını yaşadıklarını 
belirtti. 

Kara, 2024-2025 döneminde 
toplam 31 kursta 571 kursiyere ula-
şıldığını, okuma yazma, el sanatları, 
dikiş-nakış gibi birçok alanda eğitim 
verildiğini ifade etti. 

Bu kurslardan bir kısmının Sivrice 
Kadın Açık Ceza İnfaz Kurumu’nda da 
yürütüldüğünü vurgulayan Kara, eme-
ği geçen tüm eğitimciler, usta öğretici-
ler ve kursiyerlere teşekkür etti.

Konuşmaların ardından, kursiyer-
lerin yıl boyunca hazırladığı el emeği 
ürünler sergilenerek ziyaretçilerin be-
ğenisine sunuldu. 

Etkinlik, kursiyerlerin hazırladığı 
pastanın kesilmesiyle sona erdi.

Sivrice’de Halk Eğitim 
Kursiyerlerinden Göz Dolduran Sergi

Elazığ’ın Palu ilçesi, yaz ayların-
da tarihi yapılarıyla öne çıkıyor. Palu 
Kalesi, tarihi köprü, cami ve kiliseler 
fotoğraf karelerine yansıyan önemli 
tarihi değerler arasında yer alıyor. Bu 
yapılar, ilçenin zengin kültürel mirasını 
gözler önüne seriyor.

Elazığ’ın Palu ilçesi, yaz mevsi-
minin gelişiyle birlikte tarihi yapılarıyla 
dikkat çekiyor. İlçede yer alan Palu 
Kalesi, tarihi köprü, cami ve kiliseler, 
günün farklı saatlerinde fotoğraf ka-
relerine yansıyan görüntüleriyle ön 
plana çıkıyor. Tarihi geçmişi binlerce 

yıl öncesine uzanan ve toplamda 33 
adet tescilli kültür varlığı bulunan ya-
pılar arasında başta Ulu Cami, Küçük 
Cami, Alacalı Mescit, Çarşıbaşı Ha-
mamı ve Surp Lusavoriç Kilisesi gibi 
önemli eserler yer alan Palu, doğal 
yapısıyla iç içe konumlanan bu yapı-
lar sayesinde belgesel ve fotoğrafçılık 
açısından da ilgi görüyor. Fotoğraflara 
yansıyan karelerde Palu Kalesi’nin 
yamaçlardaki tarihi mekanlar, köprü-
nün kemerli yapısı, cami ve kiliselerin 
korunmuş mimari detayları dikkat çe-
kiyor.

Palu’daki Tarihi Yapılar Fotoğraf 
Karelerine YansıdıGençler “İpek Yoluna Bir Yolculuk” 

Projesiyle Elazığ’da Buluştu

Elazığ Valiliği himayesinde hayata geçirilen “İpek Yoluna Bir Yolculuk 
Bin Keşif” projesinin üçüncü uygulama programı, İpek Yolu Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen kahvaltı etkinliğiyle başladı.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu’nun destekleriyle, İl Milli Eğitim Müdürlüğü 

ve İl Özel İdaresi iş birliğinde yürütülen projede bu kez Palu, Keban ve Ağın 
ilçelerinden gelen lise öğrencileri Elazığ’da misafir edildi. Üç gün sürecek 
program boyunca öğrenciler çeşitli sosyal, kültürel ve eğitsel etkinliklerle 
buluşturulacak.

Program kapsamında gençlerin sosyal, duygusal, akademik ve manevi 
gelişimlerine katkı sunmak amacıyla birçok farklı etkinlik planlandı. Sanat-
sal ve sportif faaliyetlerin yanı sıra kariyer gelişimi ve akademik yönlendir-
me odaklı atölyeler de yer alıyor. Ayrıca öğrencilerin tarih bilinci kazanmala-
rı ve milli-manevi değerlerle buluşmaları amacıyla Elazığ’ın tarihi ve kültürel 
noktalarına geziler düzenlenecek.

Açılış programında konuşan Vali Numan Hatipoğlu, gençlerin gelişimi-
ne yönelik hazırlanan bu tür projelerin önemine dikkat çekti. Gençlerin yeni 

yerler görerek vizyonlarını genişletmeleri ve köklü Harput kültürüyle tanışmaları 
gerektiğini belirten Hatipoğlu, öğrencilerin kendilerine sağlam hedefler belirle-
meleri gerektiğini ifade etti.



Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
tarafından yürütülen “Yetenek Taraması ve 
Spora Yönlendirme Programı” kapsamında 
yetenek taraması yapıldı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı himayesinde, 
Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafın-
dan yürütülen “Yetenek Taraması ve Spora 
Yönlendirme Programı” kapsamında bu yıl 
ilkokul 3. sınıf öğrencilerine yönelik kapsamlı 
bir tarama gerçekleştirildi. Programın temel 

amacı çocukların spora olan doğal yeteneklerini ortaya çıkararak, onları sporun farklı branşla-
rına yönlendirmek ve geleceğin sporcularını erken yaşta keşfetmek. Elazığ merkez, beldeler 
ve 10 ilçede yapılan taramalarda toplam 7 bin 61 öğrenci bilimsel yöntemlerle değerlendirildi.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, “Gençlik ve Spor Bakan-
lığımızın himayelerinde yürütülen Yetenek Taraması ve Spora Yönlendirme Programı ile bu 
çocuklarımız, spora olan doğal yetenekleri doğrultusunda yönlendirilerek hem fiziksel hem 
de zihinsel olarak desteklenecek. Amacımız; yetenekli bireyleri erken yaşta keşfederek onları 
Türk sporuna kazandırmak ve sağlıklı, başarılı bireyler olarak yetişmelerine katkı sağlamaktır” 
denildi.

Bordo-Beyazlı ekibimiz Çimentaş Elazığspor, 
yeni sezon öncesi iç transfer çalışmalarına hız verdi. Ku-
lüp, mevcut kadroda yer alan bazı oyuncularla sözleşme 
yenileme görüşmelerine başladı. Daha önce Beykan 
Şimşek’le 2 yıllık sözleşme imzalayan yönetim, şimdi de 
Yağızcan Erdem, Ercan Coşkun, Mikail Koçak ve Hasan 
Ekici ile masaya oturmayı planlıyor.

Sabah saatlerinde gerçekleştirilen görüşmelerde 
Yağızcan Erdem’le önemli bir mesafe kat edilirken, Mi-
kail Koçak ve Ercan Coşkun’la yapılacak görüşmelerin 
de olumlu geçmesi bekleniyor. Öte yandan, Süper Lig 
takımlarından Çaykur Rizespor’un da ilgisini çeken Ha-
san Ekici konusunda henüz net bir gelişme yaşanmadı. 
Elazığspor yönetimi, bu oyuncunun takımda kalmasını 
sağlamak adına yeni bir teklif hazırlığında.

İç transferde istikrarı korumayı hedefleyen Bordo-Be-
yazlılar, teknik heyetin raporu doğrultusunda oyuncular-
la birebir görüşmelerini sürdürüyor.

Gençlik ve Spor Bakanlığı koordinesinde düzenlenen 
Anadolu Yıldızlar Ligi (ANALİG) kapsamında, taekwondo il 
seçmeleri Elazığ’da yoğun katılımla gerçekleştirildi. Elazığ 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün ev sahipliğinde düzenlenen 
seçmelere, il genelinden 100 sporcu katılım sağladı. Müsaba-
kalarda minik taekwondocular, centilmence ve kıyasıya mü-
cadele ederek hem yeteneklerini sergiledi hem de Anadolu 
Yıldızlar Ligi kadrosunda yer almak için ter döktü.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü organizasyonla ilgili 
yaptığı açıklamada:”Taekwondo branşında gösterilen yoğun 
ilgi bizleri son derece memnun etti. Bu tür organizasyonlarla 
gençlerimizi spora teşvik ederken, aynı zamanda geleceğin 
milli sporcularını da yetiştiriyoruz. Tüm sporcularımıza ve 
antrenörlerimize teşekkür ediyor, başarılarının devamını di-
liyoruz” ifadelerine yer verdi.

ELAZIĞSPOR’UN TAHKİM 
KURULUNA İTİRAZI SONUÇLANDI

Elazığspor’da İç 
Transfer Hareketliliği

Elazığ’da Taekwondo Heyecanı

‘Nesine 2. Lig Play-Off Rövanşında oynanan Vanspor FK maçı sonrası 
PFDK tarafından 5 maç seyircisiz oynama cezası alan Elazığspor’un Tahkim 
Kuruluna yaptığı itiraz sonuçlandı.

Tahkim Kurulu, Elazığspor - Vanspor FK müsabakasında yaşanan olay-
lardan dolayı Elazığspor’a verilen 5 maç seyircisiz oynama cezasını kulübün iti-
razları sonucu 3 maça indirdi. TFF Tahkim Kurulu 13 Haziran 2025 günlü 46 sayılı 
toplantısında gündemindeki dosyaları inceleyerek Elazığspor’un itirazıyla ilgili şu 
kararları aldı:

‘’Çimentaş Elazığ Spor Kulübünün PFDK’nın 29 Mayıs 2025 tarih ve E.2024-
2025/1232- K.2024-2025/1576 sayılı kararına itirazı incelendi. Yapılan müzakere 
neticesinde Çimentaş Elazığ Spor Kulübünün stadyuma usulsüz seyirci alınmasın-
dan dolayı FDT’nin 49/1. maddesi uyarınca 93 bin 600 lira para cezası ile cezalan-
dırılmasına dair kararda sübut, hukuki niteleme ve cezanın tayini bakımından bir 
isabetsizlik bulunmadığı anlaşıldığından, başvurunun reddi ile kararın onanmasına 
oybirliğiyle, Çimentaş Elazığ Spor Kulübünün merdiven boşluklarının boş bıra-
kılmamasından dolayı ve bu eylemin aynı sezon içinde 5. kez gerçekleştirilmesi 
nedeniyle FDT’nin 49/3. maddesi uyarınca 115 bin 200 lira para cezası ile cezalan-
dırılmasına dair kararda sübut, hukuki niteleme ve cezanın tayini bakımından bir 
isabetsizlik bulunmadığı anlaşıldığından, başvurunun reddi ile kararın onanmasına 
oybirliğiyle, Çimentaş Elazığ Spor Kulübünün taraftarlarının neden olduğu çirkin ve 
kötü tezahürat nedeniyle ve bu eylemin aynı sezon içinde ev sahibi kulüp olduğu 
müsabakada 6. kez gerçekleştirilmesinden dolayı FDT’nin 53/2. maddesi uyarınca 
1 resmi müsabakayı kendi sahasında seyircisiz oynama ve 31 bin 500 lira para cezası ile cezalandırılmasına dair kararda sübut, hukuki niteleme ve cezanın tayini bakımından 
bir isabetsizlik bulunmadığı anlaşıldığından, başvurunun reddi ile kararın onanmasına oybirliğiyle, Çimentaş Elazığ Spor Kulübünün taraftarlarının neden olduğu FDT’nin 53/8. 
maddesi kapsamındaki çirkin ve kötü tezahürat nedeniyle 120 bin lira para cezası ile cezalandırılmasına dair kararda sübut, hukuki niteleme ve cezanın tayini bakımından bir 
isabetsizlik bulunmadığı anlaşıldığından, başvurunun reddi ile kararın onanmasına oybirliğiyle, Çimentaş Elazığ Spor Kulübünün taraftarlarının neden olduğu saha olayları 
nedeniyle FDT’nin 52/2. ve 46/1. maddeleri uyarınca 4 resmi müsabakayı kendi sahasında seyircisiz oynama ve 168 bin lira para cezası ile cezalandırılmasına dair PFDK 
kararının kaldırılmasına oybirliğiyle, Çimentaş Elazığ Spor Kulübünün taraftarlarının neden olduğu saha olayları nedeniyle FDT’nin 52/2. ve 46/1. maddeleri uyarınca 2 resmi 
müsabakayı kendi sahasında seyircisiz oynama ve 84 bin lira para cezası ile cezalandırılmasına oybirliğiyle, Çimentaş Elazığ Spor Kulübü’nün oyuncularının müsabakanın 
başlama vuruşu sonrasında TFF’yi protesto amacıyla yaklaşık 20 saniye hareketsiz durmaları suretiyle meydana gelen sportmenliğe aykırı hareket nedeniyle FDT’nin 36/1-ç 
maddesi ve FDT’nin 13. maddesinin uyarınca 39 bin lira para cezası ile cezalandırılmasına dair kararda sübut, hukuki niteleme ve cezanın tayini bakımından bir isabetsizlik 
bulunmadığı anlaşıldığından, başvurunun reddi ile kararın onanmasına oybirliğiyle karar verildi.’’

Elazığspor, yeni sezon için Teknik Direktör Fırat Gül 
ile yeniden anlaşmaya vardı.

TFF 2. Lig’de yeni sezon hedefini yeniden şampi-
yonluk olarak belirleyen Elazığspor, Teknik Direktör Fı-
rat Gül ile yeniden el sıkıştı. Geçtiğimiz sezon Bülent 
Yenihayat’ın istifası sonrası göreve getirilen Gül, 6’da 6 
yapma başarısı göstermişti. Yeni sezon için yönetimin 
görüşmeler gerçekleştirdiği tecrübeli çalıştırıcı ile her 
konuda anlaşıldı ve yola devam kararı alındı.

Teknik direktörün belirlenmesinin ardından Elazı-
ğspor’da transfer çalışmalarına hız verileceği bildirildi.

Elazığspor, Fırat Gül’le 
Devam Kararı Aldı

Elazığspor’un simge isimlerinden biri haline gelen ve taraftarın gönlünde taht kuran takım kaptanı 
Beykan Şimşek, bordo-beyazlı kulüple olan bağını koparmadı. Sezon sonunda sözleşmesi sona eren 
başarılı futbolcu, Elazığspor yönetimiyle yapılan görüşmelerin ardından 2 yıllık yeni bir sözleşmeye imza 
atarak takımda kaldı.

2023-2024 sezonunda Kocaelispor’dan transfer edilen 28 yaşındaki tecrübeli orta saha oyuncusu, 
kısa sürede Elazığspor camiasına uyum sağladı ve sahadaki liderliğiyle dikkat çekti. Bu sezon Elazığspor 
formasıyla toplam 30 resmi maça çıkan Beykan Şimşek, 6 gol atıp 18 asist yaparak hem skor katkısıyla 
hem de oyun kurucu rolüyle takımının en önemli isimlerinden biri oldu.

Beykan’ın istikrarlı performansı, özellikle kritik maçlarda yaptığı asistler ve attığı gollerle takımın Play-
Off yarışındaki başarısında büyük rol oynadı. Taraftarlar tarafından sık sık tezahüratlarla onurlandırılan 
kaptan, karakteri, mücadeleci ruhu ve saha içindeki liderliğiyle Elazığspor’un vazgeçilmezi haline geldi.

ELAZIĞSPOR,
 KAPTANIYLA DEVAM DEDİ

www.elazigbulten.com

Elazığspor’da her yıl düzenli olarak yapılan olağan mali 
genel kurulun 30 Haziran 2025 tarihinde gerçekleştirileceği 
bildirildi.

Elazığspor Kulübü Derneği’nin mali ve idari konularının 
müzakere edileceği yıllık olağan mali genel kurul toplantısının 
tarihi açıkladı. Kulüp resmi sayfasından yapılan açıklamada, 
“Elazığspor Kulübü Derneği, 2025 yılı Olağan Mali Genel Ku-
rul toplantısı 30 Haziran 2025 Pazartesi günü saat 17.00’de 
Elazığ Belediyesi Bünyamin Eroğlu Kültür ve Kongre Merke-
zi’nde yapılacak” denildi.

Kulüp yönetimi, ilk toplantıda çoğunluk sağlanamadığı 
takdirde ikinci oturumun 8 Temmuz 2025 Salı günü aynı yer 
ve saatte yapılacağını bildirdi.

Elazığspor’da Mali Genel 
Kurul Yapılacak

Elazığ’da 7 Bin Öğrenciye 
Yetenek Taraması Yapıldı


